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A7 <* obstante,

una de las mas
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tengo

alias

car al Propio i eni ent

l a

Presente.

7. explicarle la

la Listado Ascensos, a

esta Escuela, los t eme n

de que fuera consecuencia de una sa l a

documentado, Puedo asegurar a

que puede haber influido tan

j u e es-

injusta mea

excelentes camaradas,me corresponde absolutamen^

seguridad de haber Procedido con justiciables a —

notas de concepto y creo que si hubiera tenido que

e Gu i a n z e, de au i en tengo una elevadésima opinión,no

nubiera sido,con él,más pródigo de lo que fui con los tenientes Bueií y Olivera.

Es Pues ana cuestión ae criterio Personal que no Puede ni debe ser decisiva,des

de que mis sietes,ais o en o s y nu e v e s, P u e d e n va 1er relativament e tanto ó mas que

los di atribuido otro jefe a los oficiales que están s ub o rai naa o$ f
en la calificación de sus aptitudes.

Esta circunstancia me crea un conflicto moral cuyas resultancias Pesa

rian sobre mi concienci a. -Los tenientes Buzó y Olivera tienen antecedent e s que

los desta can;ambos hicieron con excito estudias de Perfeccionamiento en e s cu e

las mi litares europeas, co misi o nados Por el Superior Gobierno;nace varios años

que e/ercen la enseñanza de materias profesionales en esta Escuela y,según lo

que resulta de informes que tengo a la vista y de mi pr opi a o servación,se han

de s e¡uP e nado siempre con dedicación é inteligencia señalada

¿ión de p r e s ent a Jtis e a concurro y si no lo nicieron
s;teni an la r e solu- 

fué atendiendo a una insinúa
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lición mía, fúndala, en lo irregular que resultaría que ellos se

Presentaran en concurrencia con sus erodios alumnos a quienes,ade mas de

llevarles notorias ventajas la calidad yÓor extensión de conocimientos

tendrían que j ut g> a r a los Pocos di a s tu los ex a, me nes del curso de t en i en

tes de cuyos tribunales él los, los tenientes Buzó y Olivera, forjarían car

t e •

Ademas, los cementes Bus ó Oliveray son dos añas mas antiguos au

el que resultaría favorecido en e caso del no ascenderlos y este c i r c un s

taneia, cuando se poseen cualidades completamente ñor mal e s, censa gra, el de 

recio adi ascenso en todas Partes del mundo,

tor otra liarte, en el orden de precedencia na correspondido a los 

tenientes Buzó y Olivera los números q y 4 y el número 5 al teniente Gui 

anei según tengo entendido y,Por mas que este último naya sido califica­

do Por su jefe con la mas alta cal i f i cu ción, reun iendo los tenientes Buzó 

y Olivera todas las circunstancias Propicias Para el ascenso,no es posi­

ble dejar librado a la expresión de un número, resaltado de una operación

aritmética de un valor muy relativo el porvenir de dos oficiales tan me-

r^t arios como los tenientes Buzó y 0 Uvera,

Ruego a V,R,quiera disculpar que naga este alegato directamente

la circunstancia de ser V,E, quien en últimaante V,E, , me obliga a ello


